

**TERMO DE ERRATA – PARA CORREÇÃO DE ERRO DE DIGITAÇÃO DA  
PROPOSTA VENCEDORA DA TP 2150901/2023**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE MASSAPÊ- ESTADO DO CEARÁ – ERRATA –  
REFERENTE A TOMADA DE PREÇO 2150901/2023 SECRETARIA DE  
INFRAESTRUTURA E MEIO AMBIENTE, OBJETO: Contratação de Serviços de  
execução de Reformas de 07 (sete) Unidades Escolares no Município de  
Massapê-CE, foi evidenciado um erro de digitação no valor do lote 1:**

Empresa	VI:R\$:lote:1
JRA Construções e Empreendimentos Ltda	598.476,87

Verificou-se que o valor foi inserido sem o BDI do valor orçado na proposta, fica exposto abaixo o valor correto com o BDI incluso corretamente:

Empresa	VI:R\$:lote:1
JRA Construções e Empreendimentos Ltda	757.726,22


para correção do vício fica a leitura corrigida da dotação, onde se Lê 598.476,87. Se leia agora 757.726,22. CESAR FERREIRA DE PAIVA, COMISSÃO DE LICITAÇÃO-CPL.

**NÃO PUBLICAR A PARTIR DESSA LINHA**

**OBS.: PUBLICADO NOS VEICULOS DE COMUNICAÇÃO DO DIA 30/02/2024.**

**- DOMC / APRECE (Diário Oficial dos Municípios do Ceará).**

**ATESTO(AMOS) AINDA QUE ESTE DOCUMENTO FOI AFIXADO, NA MESMA  
DATA DA PUBLICAÇÃO NO(OS) VEICULO(OS) ACIMA, NO FLANELOGRAFO DO  
EDIFICIO SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL.**



César Ferreira de Paiva  
Comissão de Licitação - CPL

**ESTADO DO CEARÁ**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE MASSAPÊ**



**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES**  
**TERMO DE ERRATA – PARA CORREÇÃO DE ERRO DE DIGITAÇÃO DA**  
**PROPOSTA VENCEDORA DA TP 2150901/2023**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE MASSAPÊ- ESTADO DO CEARÁ – ERRATA – REFERENTE A TOMADA DE PREÇO 2150901/2023 SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E MEIO AMBIENTE, OBJETO: Contratação de Serviços de execução de Reformas de 07 (sete) Unidades Escolares no Município de Massapê-CE, foi evidenciado um erro de digitação no valor do lote 1:**

Empresa	VI RS lote 1
JRA Construções e Empreendimentos Ltda	598.476,87

Verificou-se que o valor foi inserido sem o BDI do valor orçado na proposta, fica exposto abaixo o valor correto com o BDI incluso corretamente:

Empresa	VI RS lote 1
JRA Construções e Empreendimentos Ltda	757.726,22

para correção do vício fica a leitura corrigida da dotação, onde se Lê 598.476,87. Se leia agora 757.726,22.

**CESAR FERREIRA DE PAIVA,**  
Comissão De Licitação-CPL.

Publicado por:  
Cesar Ferreira de Paiva  
Código Identificador:E65246DD

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará no dia 01/03/2024. Edição 3408  
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:  
<https://www.diariomunicipal.com.br/aprece/>